

ageLOC® LumiSpa®

BLEMISH SERUM

ageLOC LumiSpa iO spojuje inteligentní, jedinečné kosmetické zařízení, které využívá patentovanou technologii, s účinnými produkty.

Vyčistěte si cestu k hladké pleti s mladistvým vzhledem! ageLOC LumiSpa Blemish Serum představuje dokonalé řešení pro pleť se zanesenými póry. Pomáhá řešit problém s výskytem vyrážek a zároveň působí tak, aby v budoucnu nedocházelo ke vzniku pupínek. V kombinaci s vlastní směsí složek ageLOC společnosti Nu Skin toto multifunkční sérum současně podporuje mladistvý vzhled pleti.



SEZNAMTE SE S AGELOC LUMISPA BLEMISH SERUM

Máte pocit, že prohráváte svůj boj se zanesenými póry a pupínky? ageLOC LumiSpa Blemish Serum vám s vaší bitvou v oblasti pleti pomůže! **Složení séra pomáhá jemně, ale účinně čistit póry a zmírňovat vzhled pupínek.**

Toto multifunkční sérum slibuje díky odborně sestavené kombinaci ingrediencí výsledky, které s jistotou zlepší vzhled a celkový stav vaší pleti. Zároveň působí na pleť velmi příjemně a poskytuje pocit zklidnění. Tyto přínosy ještě podporuje naše patentovaná směs složek ageLOC, která cílí na zdroje viditelných známek stárnutí pleti a zachovává tak její mladistvý vzhled!

Toto trio je navrženo tak, aby pomohlo zlepšit vzhled vaší pleti náchylné ke vzniku pupínek. **Optimálně funguje v kombinaci se zařízením ageLOC LumiSpa iO a přípravkem ageLOC LumiSpa Activating Cleanser pro problematickou pleť! Připravte se na čistou, hladkou a zdravě vypadající pleť!**

PROČ SI HO ZAMILUJETE

- Pomáhá kontrolovat výskyt černých teček a vyrážek na pokožce a díky svému účinku čištění pórů pomáhá předcházet vzniku pupínek do budoucna.
- Podporuje exfoliaci pleti a buněčnou obnovu díky **kyselině salicylové** – beta-hydroxykyselině, která podporuje exfoliaci a zároveň je rozpustná v oleji, takže dokáže proniknout do pórů.
- Pomáhá vyhladit pleť, mimo jiné díky **kyselině salicylové**.
- Obsahuje pečlivě vybrané pečující složky, jako je **stříbro**, které pomáhají udržovat čisté póry a zároveň pleť zklidňují. Přítomnost **stříbra** je zřejmá i díky šedému odstínu séra.

- Pomáhá vyrovnat vzhled pleti redukcí kožního mazu díky **derivátu kyseliny azelaové** (azeloyl-diglycinát draselný) a **výtažku z noni** (výtažek z Morinda Citrifolia/morinda barviřská) – ingredience vypěstované metodou CEA.
- Pomáhá zlepšovat celkový vzhled a stav pleti.
- Zklidňuje pleť díky **výtažku z Noni** (výtažek z Morinda Citrifolia/morinda barviřská).
- Pomáhá udržovat mladistvý vzhled pleti díky kombinaci **derivátu kyseliny salicylové a kyseliny azelaové**.
- Cílí na zdroje viditelných známek stárnutí pleti a zachovává její mladistvý a vitální vzhled díky **patentované směsi složek ageLOC® společnosti Nu Skin®**.
- Dermatologicky testováno.
- Lahvička je vyrobená z 25 % z PCR a je připravena k recyklaci.

ZPŮSOB POUŽITÍ PRODUKTU

Po vyčištění pleti pomocí našeho systému ageLOC LumiSpa iO naneste tenkou vrstvu rovnoměrně na celý obličej. Chcete-li použít druhé sérum, vyčkejte prosím před jeho aplikací dvě minuty. Následně použijte svůj oblíbený hydratační přípravek. Používejte denně, vždy ráno a večer.

TAKÉ BY SE VÁM MOHLO LÍBIT

- Zařízení ageLOC LumiSpa iO + ageLOC LumiSpa Activating Cleanser – problematická pleť
- Nutricentials Bioadaptive Skin Care Here You Glow Exfoliating Toner
- Nutricentials Bioadaptive Skin Care Day Dream Protective Lotion SPF 30
- Nutricentials Bioadaptive Skin Care Thirst Fix Hydrating Gel Cream
- Nutricentials Bioadaptive Skin Care Brighter Day Exfoliant Scrub

ZJISTĚTE VÍCE

Musím používat sérum ageLOC LumiSpa Blemish Serum se zařízením ageLOC LumiSpa iO nebo ho mohu používat samostatně?

Sérum ageLOC LumiSpa Blemish Serum můžete používat samostatně jako další krok v péči o pleť. V ideálním případě jej však doporučujeme používat společně se zařízením ageLOC LumiSpa iO a ageLOC LumiSpa Activating Cleanser pro problematickou pleť. Díky použití v této kombinaci dosáhnete těch nejlepších výsledků.

Pro koho je sérum ageLOC LumiSpa Blemish Serum určeno?

ageLOC LumiSpa Blemish Serum je určeno pro každého, kdo chce řešit výskyt pupínek – ať se jedná o teenagera nebo kohokoli dospělého.

Proč se ve složení vyskytuje směs složek ageLOC, když je produkt určen i pro mladší spotřebitele?

Průzkum trhu ukazuje, že anti-ageingové produkty chtějí do své péče o pleť zařazovat už lidé ve věku kolem 20 let. Roste také poptávka po multifunkčních produktech. Díky speciální kombinaci ingrediencí v tomto složení se můžete zaměřit na výskyt vyrážky na pokožce a zároveň na zdroje viditelných známek stárnutí pleti!

Mohu používat sérum ageLOC LumiSpa Blemish Serum kromě obličeje také na jiné části těla?

Ačkoli bylo ageLOC LumiSpa Blemish Serum speciálně vyvinuto a vyhodnoceno tak, aby pomáhalo kontrolovat výskyt vyrážky na pokožce obličeje, je známo, že složky fungují stejně dobře i při aplikaci na konkrétní cílené oblasti, jako je například horní část zad. Doporučujeme aplikovat pouze na vybrané oblasti a vyhýbat se citlivým místům.

Mohu použít jiný čistící přípravek na obličej než ageLOC LumiSpa Activating Cleanser pro problematickou pleť?

Ano, klidně použijte svůj oblíbený přípravek v závislosti na potřebách vaší pleti, ovšem pro dosažení optimálních výsledků doporučujeme použít tuto kombinaci: zařízení ageLOC LumiSpa iO (s Jemnou hlavici) + ageLOC LumiSpa Activating Cleanser pro problematickou pleť + ageLOC LumiSpa Blemish Serum.

Je ageLOC LumiSpa Blemish Serum šetrné k mé pleti?

ageLOC LumiSpa Blemish Serum šetrně čistí póry a zároveň poskytuje komfort a pocit zklidnění díky složkám, jako je **extrakt z Noni a stříbro**. Před použitím nového produktu na větší ploše však vždy doporučujeme jej vyzkoušet na malé části pokožky a v případě podráždění jej přestat používat.

Jakou roli hraje v boji proti vyrážce na pokožce kyselina salicylová?

Kyselina salicylová je beta-hydroxykyselina. Je rozpustná v oleji, rozpouští se tudíž pouze v oleji. To znamená, že dokáže proniknout přirozenými kožními tuky a působit na pokožce jako exfoliační přípravek, který pomáhá udržovat póry čisté a předcházet tak výskytu pupíků v budoucnu.

Co způsobuje, že produkt vypadá šedě?

Složkou, která dodává přípravku ageLOC LumiSpa Blemish Serum šedý odstín, je stříbro.

Co je zemědělství s řízeným prostředím (CEA)?

Zemědělství s řízeným prostředím je technologický přístup k pěstování a kultivaci surovin, které jsou trvale udržitelné. Složky pěstované nebo kultivované pomocí CEA jsou vyvíjeny v regulovaném prostředí za použití technologií, které pomáhají zajistit optimální podmínky od semínka až po přípravek.

Jak ageLOC LumiSpa Blemish Serum podporuje závazek společnosti Nu Skin přispívat k trvalé udržitelnosti?

Lahvička, ve které je sérum ageLOC LumiSpa Blemish Serum dodáváno, je vyrobena z 25 % z PCR. Ověřte si prosím místní možnosti, a pokud je to možné, recyklujte. Nákupem přípravku ageLOC LumiSpa Blemish Serum se připojujete k našim aktivním a angažovaným snahám zajistit světlou budoucnost jak pro planetu, tak pro každého z nás. Pro další informace a podrobnosti o možnostech recyklace se prosím podívejte na www.nuskin.com/sustainability.

CO OBSAHUJE

SLOŽENÍ:

Aqua, Glycerin, Dimethicone, Propanediol, Potassium Azeloyl Diglycinate, Salicylic Acid, Polyacrylate Crosspolymer-6, Dimethicone Crosspolymer, Butylene Glycol, Sodium Polyacrylate, Silver, Ethylhexylglycerin, Caprylyl Glycol, Schizandra Chinensis Fruit Extract, Narcissus Tazetta Bulb Extract, T-Butyl Alcohol, Hexylene Glycol, Potassium Chloride, Hydrogenated Lecithin, Morinda Citrifolia Extract, Polyphosphorylcholine Glycol Acrylate, Sodium Chloride, Sodium Hydroxide, Citric Acid, Sodium Carbonate, Phenoxyethanol, Sodium Benzoate, Chlorphenesin, Potassium Sorbate.

Tento dokument je určen pouze pro použití zaměstnanci Nu Skin a nezávislými Brand Affiliate v EMEA [kromě [uveďte trhy, kterých se to netýká]]. Nelze ho veřejně dále šířit. Seznam veškerých registrovaných ochranných známek v regionu EMEA najdete ve slovníku ochranných známek [na www.nuskin.com](http://www.nuskin.com).